

Биография Ю. А. Гагарина

Юрий Алексеевич Гагарин был рожден в 1934 году, девятого марта.

Исходя из документов, он родился в селе Клушино (Смоленская область). По национальности Гагарин русский. По его корням видно, что его предки были крестьянами: отец был плотником, а звали его Алексей Иванович, родная мать Гагарина работала на молочной ферме, звали ее Анна Тимофеевна. Деда звали Тимофеем Матвеевичем, работал он на Путиловском заводе.

В далеком 1945 году, 24 мая, дружное семейство Гагариных переехало в город Гжатск. В 1949 году Юрий Гагарин закончил шесть классов и без проблем поступил в Люберецкое ремесленное училище. В 1951 году он закончил училище, был одним из самых примерных учеников.

В 1955 году, 27 октября Юрий пошел в армию, где хорошо себя проявил. Женился он в 1957 году, на красивой женщине, которую звали Валентина Ивановна Горячева.

В начале декабря, в 1959 году, Юрием Гагарином было написано заявление, в котором он просил зачислить его на проверку при отборе космонавтов. А уже через одну неделю его привезли в Москву, чтобы он полностью прошел медицинское обследование.

В 1961 году, а именно 12 апреля, взлет корабля для полета в космос, который назвали «Восток», с космодрома Байконур. Пилотом на корабле был Юрий Гагарин. За его полет ему дали звание Героя Советского Союза, а уже в 1962 году, 12 апреля признали Международным днем Космонавтики.

В 1964 году Юрия Гагарина назначали командиром среди всех советских космонавтов.

В 1961 году, 1 сентября Гагарин пошел в Военно-Воздушную академию, которая названа в честь Жуковского, а уже в 1968 году, в конце февраля, защитил диплом. Он был одним из лучших учеников.

Шел 1968 году, на дворе было 27 марта, **Юрий Гагарин** был летчиком-испытателем нового самолета, когда самолет пролетел уже несколько километров, он вдруг резко начала падать. Выжить Юрию Гагарину – не удалось. Он погиб около небольшой деревни, которая носит имя Новосёлово и расположена в Киржачском районе. Похоронен Гагарин возле Кремлевской Стены.